

EDITAL Nº2, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2020**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº1, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2020**

Torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir:

1. No item 6, no quadro com o número de vagas remanescentes, **ONDE SE LÊ:**

CAMPUS				
Curso	Nível de Ensino	Forma de Oferta	Turno	Vagas
QUÍMICA	GRADUAÇÃO	LICENCIATURA	NOTURNO	04
ELETROMECCÂNICA	MÉDIO	SUBSEQUENTE	NOTURNO	01

LEIA-SE:

CAMPUS				
Curso	Nível de Ensino	Forma de Oferta	Turno	Vagas
QUÍMICA	GRADUAÇÃO	LICENCIATURA	NOTURNO	05
ELETROMECCÂNICA	MÉDIO	SUBSEQUENTE	NOTURNO	01

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Curitiba, 07 de fevereiro de 2020.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **VALERIE CARDOSO MACHADO INABA, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 07/02/2020, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0652708** e o código CRC **E5308D58**.

Referência: Processo nº 23411.001975/2020-71

SEI nº 0652708

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAÍ/DG/IFPR/PARANAÍ-DG/PARANAÍ
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil